
----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH ODCINKA W1-B4
----------------------------------------------------------------------------------------

           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,06      1,55                                                          0,00
                               11,70      1,09     13,29      1,09      12,20
  11,70      0,13      0,72                                                         12,20
                               29,09      1,87     25,03      1,87      23,16
  40,79      0,00      1,00                                                         35,37
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                2,96     38,32      2,96

 Nadmiar WYKOP  35,37m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP


